

女生坠亡 母亲微博质疑死因

女作家周美兰认为女儿不可能自杀;该微博被转载四万余次;警方正在调查死因

新京报讯 (记者李宁 刘保奇 展明辉)6日下午4时30分许,12岁女生琳琳(化名)从10楼一窗户处坠亡。昨日,当事女生母亲、女作家周美兰在微博上发文《跪求女儿坠楼真相》,称女儿不可能自杀。截至发稿时,该微博已被转载41712次。目前,警方正在调查琳琳的死因。

保安报警称女生坠楼

事发地位于东城区东直门东大街一居民楼,6日下午4时30分许,琳琳从她家所在的十楼电梯旁的窗户坠下,落入楼后的首汽集团办公区。

昨日下午,事发的窗户上,仍留着警方提取指纹时的黑色粉末。而首汽集团的

大门紧闭,保安拒绝陌生人进入。

据首汽一名保安称,事发时他正在值班,听到响声后出来看,发现有人坠亡,随后报警。

琳琳的父亲傅先生回忆,当天下午4时10分,女儿出门买菜,“我在床上睡觉,她妈妈在家写作。”

“她爸爸昨天回来的比较早,女儿听说爸爸要做饭,就主动提出出来要去买菜。”琳琳的母亲周美兰称,女儿出去买菜时,手里拎了一个浅黄色的环保袋。坠亡后,这个袋子就挂在10楼的窗户上。

当日5时30分许,傅先生发现女儿还没回来,便去菜市场找,但未果。回家的路上,他听到门口几名老人在议论,上前打听后,才知道

女儿坠亡的消息。

父称女儿手臂上有淤青

周美兰说,6日上午,她还陪女儿去中国美术馆看展览。“她说这也是她的假期作业,回来也高高兴兴的。”

一位邻居称,当天下午4点多,他出电梯时看见了琳琳,女孩还高兴地跟他打了招呼,不过他没看见琳琳是否进了电梯。

“女儿出门前高高兴兴的,不可能是自杀。”周美兰表示。

“我也不相信。”傅先生说,在太平间里,他看到女儿手臂上有淤青。

昨日下午4时,交道口警方再次前往现场拍照。一名警官表示,目前女孩的死因还在调查。

■ 逝者

“你当大仲马,我当小仲马”

不知何时,琳琳开始像母亲一样,喜欢上了写作。她曾跟母亲说,“你当大仲马,我当小仲马。”

至今,她已经写了约10万字,有时会发到网上,有时会让周围的同学看。

在周美兰眼里,女儿很有文采,但有时也会用错成语,惹得父母大笑。

小时候学英语,每天放学,琳琳都和爸爸坐公交去补习班。一次实在太累了,她趴在爸爸的肩膀上就睡着了。

除了文笔好,父母说,琳琳也很懂事。

小时候,琳琳会把玩具

让给其他小朋友玩。小学一年级时,周美兰生病在床,琳琳看到母亲一天吃不下饭,就躲在房间里哭,之后给了周美兰一封信,写着“她很心疼。”

元旦时,她会送给家人礼物。父亲傅先生说,琳琳送的礼物都是她亲手制作的。

至今,周美兰的床头还摆放着一张卡片,上面写着:妈妈,我爱你。

在琳琳的小学毕业纪念册上,一位同学写着:你真的是一个很有才华的人,从你的一滴一滴我就可以看出。

与周美兰的悲伤相反,

琳琳很乐观。

一次,琳琳看完周美兰的作品,说“其实,世界上有很多美好的东西,为何不去写?”

10月6日早上,琳琳和母亲去中国美术馆。周美兰回忆,看展览时,女儿使劲用手往下按她的肩膀,她蹲下后,女儿笑着说:我比你高。

周美兰不相信女儿会自杀。她记得,曾经,看到新闻上报学生自杀,琳琳对她说:妈妈不要担心,我即使走投无路,也绝不会学他们的。

新京报记者 李宁



9月27日,海军总医院病房,孙慧躺在病床上,她母亲陪伴在一旁。

新京报记者 王嘉宁 摄

读研男生欲休学救患病妹妹

5年前妹妹为供哥哥读书外出打工,如今,妹妹婚礼前被确诊白血病

新京报讯 (记者王卡拉 萧辉)山东姑娘孙慧曾经多次想象自己披上婚纱、手挽爱人的情形,却没想到在婚礼前一个月,被查出患有白血病。为了帮妹妹筹集治疗费,正在读研的哥哥准备休学打工。

婚期临近被查出白血病

21岁的孙慧是山东临沂市蒙阴县高都镇大孙官庄村人,今年3月与男友订婚,原定国庆节结婚。然而9月3日,孙慧被确诊为急性淋巴细胞白血病。

9月27日,海军总医院,孙慧蜷缩在病床的一边,哭得红肿的双眼呆呆地望着输液瓶里的液体。

晚饭时,妈妈为孙慧买了一个馒头,自己拿出从山东带来的煎饼就着咸菜吃。隔壁床的何女士劝她给孙慧买些营养的食品补身体,妈妈迟疑了一会儿说:“每分钱都要省出来给女儿治病。”

哥哥欲休学供妹妹治病

5年前,为了供哥哥上大学,孙慧读完初中就主动放弃了读书的机会,外出打

工挣钱。“我知道妹妹打工的苦,她每个月只吃300元,却要存1500元给我交学费。”

在上海同济大学读研究生的孙伟一直在想,等他工作能挣钱了,一定要把妹妹接到城里生活,好好照顾她。

可妹妹突然病倒了。

据海军总医院血液科田医生介绍,孙慧的病情发现及时,化疗后病情稳定,如果找到适合的骨髓配型,进行骨髓移植手术,康复的希望很大。不过,整个疗程需要50万-60万元医疗费。

田医生的话给了孙伟很大鼓励,但是60万元的医疗

费让他犯了难。今年年初,孙慧的父亲在地里干活,突发脑溢血去世了。如今,孙慧家的支柱,便是哥哥孙伟。

得知妹妹生病后,孙伟赶回家,变卖家中能卖得出去的东西,又找亲戚乡邻凑到12万元,把妹妹送来北京治疗。目前,孙慧的病情稳定,但是带来的钱已所剩无几。

“有钱妹妹就能活命,让我做什么我愿意。”孙伟说,他曾向导师提起过休学,希望能尽快找份工作挣钱,帮妹妹筹集医疗费。“导师告诉我,与院领导商量后,决定节后在校内发起募捐。”

“猛牛”商标获批 “蒙牛”告商评委

法院认为“猛牛”商标用于润滑油等,二者不构成近似商标,判决“蒙牛”败诉

新京报讯 (记者张媛) 张某申请了商标“猛牛”用在润滑油等产品上,为此,内蒙古蒙牛乳业(集团)股份有限公司将核准此事的国家工商行政管理总局商标评审委员会(简称“商评委”)诉至法院。近日,一中院一审驳回了蒙牛公司的起诉。

2004年3月2日,张某申请注册“猛牛”商标,指定用于润滑油等商品,之后,该商标经商标局初审并公告。其间,蒙牛公司向商标局提出异议。商标局认为,两个商标指定使用的商品不类似,也未构成近似,因此裁定“猛牛”商标予以核准注册。

蒙牛公司不服裁定,再次提出异议申请,但商评委作出与上次相同的裁定结果。

为此,蒙牛公司起诉商评委称,“猛牛”与该公司

驰名商标“蒙牛”构成了使用在相同或类似商品上的高度近似商标,势必会导致公众的混淆。

案件审理期间,商评委辩称,其裁定认定事实清楚,适用法律正确,程序合法,请求法院予以维持。

法院审理后认为,目前,“猛牛”商标指定使用的润滑油、润滑剂等商品与“蒙牛”商标所使用的乳制品商品关联性较弱,在功能用途、生产销售渠道、消费对象等方面均存在较大差异,“猛牛”商标的注册并没有违反商标法的规定。

法院认为,两个商标虽然读音相同,但公众一般注意力仍可以将二者相区分,不至于对商品来源产生误认,两个商标未构成近似商标。因此判决维持商评委的裁定。



齐白石旧居成胡同游新景

昨日,游人参观齐白石旧居。目前,坐落在东城区雨儿胡同13号院的齐白石旧居纪念馆,每天都有上百名游人前去参观,已成为北京胡同游的新景点。 邹惟麟 摄